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Stanovisko k předložené PD 

Vážený pane Werfeli, 

dopisem z 9. srpna 201 Y, doručeným pod č. j. SMÍÖO343/17 jste nás požádal o vyjádření k PD 
novostavby obytného domu pan pozemcích parc. č. st l9!l, 20 a 293. vše v'l<.Ú Lysá nad Labem, 
v ulici Komenského. 
Projektová dokuınentace nám byla poskytnuta z Odboru památkově pěče po zpracování jejich 
stanoviska, tedy až 14. Září. 

Po prostudování této PD Vám sdělujeme: 
Ulice Komenského je sice v klidně oblasti bez hlavních silničních tahů, avšak je hlavní 
přístupovou komunikací ke školám, hřištím a ke školníjídelně. V určitých časových obdobích se 
tedy stává velmi frekventovanou. Z tohoto důvodu OSM požaduje doplnit u obou stran vjezdu DZ ,,Pozor, výjezd Z garáže*°, doplněnou výstražným majákem oranžové barvy, který by se 
aktivoval při výjezdu vozidla z garáží. Toto doplnění požadujeme S ohledem na skutečnost, že se 
po chodníku pohybu_ií i děti, které ještě neumi číst. 

Pro zvýšení bezpečnosti pak OSM doporučuje instalaci silničních zrcadel naproti výjezdu 
Z garáže. Ta umožní řidičům Zjistit situaci na chodníku ještě před vyjetím Z garáže. 

O připojení pozemku na místní komunikaci je nutné požádat odbor SM Města Lysá nad Labem 
jako příslušný silniční správní úřad dle § 40 odst, 5 zákona č.l3ı'l99'}“' Sb. o pozemních 
komunikacích vúplném znění (pani Lenka Vrbová, tel: 325 510 2-41', e-mail: 
lenka.vrbova@mestolysa.cz). K žádosti je nutno doložit stanovisko DI Policie ČR. 
Stavebník požádá minimálně l měsíc před zahájením stavby o souhlas s výkopovýni pracemi na 
pozemcích města (Odbor správy majetku při MěÚ Lysá nad Labem, pani Lenka Vrbová, tel.: 
325 5l0 247, e-mail: lenka.vrb_ova@mestol}§a.cz)_ Upozorňujeme na skutečnost, že výkopové 
práce se mohou provádět pouze v období od IS. března do 15. listopadu příslušného roku. 

Zhotovitel požádá měsíc před započetím stavebních prací o zvláštní užívání komunikace Z 
důvodu provádění stavebních prací v silničním pozemku (Odbor správy majetku při MěU Lysá



nad Labem, paní Lenka Vrbová, tel.: 325 510 247, e-mail: leı“ıka.vı“bova,@mestolvsa.cz). 

V případě potřeby záboru veřejného prostranství (lešení, skládka zemíny,...) požádá stavebník 0 

jeho zábor (Odbor Správy majetku pří MěÚ Lysá nad Labem, paní Ing. Veronika Rybová, tel.: 
325 S10 231, e-mail: veronika.ı'vbova(ĚQme_stolvsa.cz). 

O závazné vytýčení tras vodovodu a kanalizace je třeba požádat našeho smluvního správce 
těchto vedení. Tím jef společnost STAVOKOMPLEĹ s. r. 0.. Zápy, Královická 251, 250 Ol 

Brandýs nfL. O vytýčení trasy veřejného osvětlení požádejte našeho smluvního správce pana 
Václava Bílka ELEKTROSERVIS, Na Výsluní l?8'F, 289 22 Lysá nf'L. Vedení optických kabelů 
má ve správě společnost LYSA FREE, o. s. Dvořákova l 184, 289 22 Lysá nad Labern. 

Při provádění stavebních prací požaduje OSM přilehlou komunikaci -minimálně lx za l4 dni 

čistit a v případě Suchá provádět skrápění. ls ohledem na skutečnost, že se stavba nachází 

v obydlené oblasti středu města, požaduje OSM dodržování pracovní doby v rozmezí od ?:O0 do 
18:00 hod a zabezpečení stavby včetně lešení proti znečišťování bezprostředního okolí. 

Závěrem si Vás dovolujeme upozornit, že parkovací stání, již zbudovaná podél ohradııí zdi 
Zámeckěho parku, slouží hlavně návštěvníkům parku a učitelům ZS. 

S pozdravem 

lng. Vladimír Kopecký 
vedoucí OSM'


